

学习贯彻落实总书记重要讲话精神和党中央决策部署 坚决打赢大上海保卫战

沪上购物中心陆续开门迎客

随着上海疫情得到有效控制,城市商业开始重启。继前滩太古里、BFC外滩金融中心等购物中心恢复线下营业之后,金山万达广场和百联金山购物中心等又一批购物中心昨日开门迎客。市商务委表示,6月1日之后,购物中心、百货商场计划全面恢复线下营业,客流量不超过最大承载量的75%。

恢复线下营业

昨天上午,尽管阴雨霏霏,但不少顾客依旧撑着雨伞,有序排队,进入金山万达广场。走进久违的商场,人们时不时拿起手机,拍摄下画面,和朋友们分享万达恢复营业的消息。

“目前商场累计复工的商户有85家,包括部分服饰和餐饮,但目前餐饮商户还不能堂食,只支持线

上点单。”上海金山万达广场总经理刘涛说,5月24日至31日期间,商场营业时间从10时至18时。下一步将积极争取更多的店铺能复商复市,不断提升顾客的感受度和获得感。

而在百联金山购物中心,除了从事教培、娱乐等业态的商户外,其他业态的商户应开尽开,复市率达70%。服饰、手机、眼镜等零售品牌以及大部分餐饮品牌均已迎接顾客。

黄浦区的BFC外滩金融中心也于近日恢复线下营业,营业时间为10时至22时,超28家品牌已陆续线下复工,包括馥外滩精品超市、京都之家、ON/OFF设计师品牌集合店、Silver Cross、Petwish、阅外滩书店等零售品牌,并有超150家品牌在BFC iShopping线上商城营业。

临港宝龙广场也在5月22日恢复线下营业。目前多家商户已实现“线上订、线下送”和“线下到店消费”两种服务。现场屈臣氏、爱婴室、肯德基、海底捞、必胜客、85℃等共计54个品牌均已恢复经营,餐饮仅接受到店自提和外卖服务。

官宣重开时间

更多购物中心则在加紧做好恢复线下营业的各项准备。

记者了解到,兴业太古汇场内保供类商户city'super超·生活已于5月17日开通线上运营,每天约承载200单外卖服务。同时,商场正积极协调首批复工的租户,主要包括商超、餐饮业态租户。

“我们正在帮助租户启动防控预案指定、返岗安排等,目前首批餐饮业态的10家租户已递交复商申

请,更多零售品牌租户的复工申请工作亦在筹备中。”兴业太古汇相关负责人表示,商场内部每天进行整体环境保洁和全方位消杀,同时也设置好了“场所码”立牌、“数字哨兵”、免洗洗手液机器、一米栏等,所有店铺均张贴好了“场所码”,并为复工店铺设置货运专用路线,安排隔离区、静默区、取餐点、核酸检测点等固定场所。

静安嘉里中心则以6月1日为节点,正在制定复商复市的各项方案,届时商场内的各类业态将做到“应开尽开”。“商场楼宇的复工已经基本完备,我们正在推动商铺和企业的复工。”静安嘉里中心相关负责人表示,根据市区两级商务委给到的细则,商场正与店铺加紧沟通,积极复商复市。

印力集团则在今天宣布其上海

项目陆续复工的时间表。其中,松江印象城、七宝万科广场将分别于5月26日、5月27日重新开门迎客;莘庄维璟印象城计划于6月1日重新开门迎客。

零售品牌也在积极准备复市。泰佩思琦(Tapestry)下辖蔻驰、凯特·丝蓓、Stuart Weitzman等品牌,相关负责人表示,品牌在保障安全的前提下将陆续恢复正常运行,其中,蔻驰上海国金中心品牌店铺或将率先恢复营业。

“集团及门店已经做好了疫情防控、员工返岗、货品运输等相关恢复营业的准备。”该负责人表示,通过“线上+线下”双管齐下的经营模式,届时门店将以直播等方式为消费者打开更多便捷、高效的购买渠道,加速恢复运营。

本报记者 张钰莹



上海松下工厂的实习生集体来做体检

体检中心热闹了起来



受检者在做抽血体检 本版摄影 记者 孙中钦

“我住在临港泥城,小区是防范区,给我开了就医证明。今天入职体检后,阿里巴巴会在线给我办理入职手续,之后我就可以开始居家办公了。”在上海市东方医院体检中心,年轻小伙孙先生兴奋地向记者比了个“耶”的手势,“一路过来非常顺利,临检站查验了通行证和随申码”。

随着上海疫情防控不断向好,复工复产摆上了很多企业的日程表,新鲜血液的加入亦是对复工复产信心的提升。上海市东方医院体检中心主任周洁如惊喜地发现,连日来预约体检的人越来越多了,预检台前有序间隔的队伍长了起来。

为满足用人单位对新入职员工的体检需求,上海市东方医院体检中心自4月25日起开启试运行,并于5月3日全面恢复体检服务,周一至周六开放,是申城最早开放的公立三甲医院体检中心。周洁如介绍,市民可在微信公众号“上海市东方医院体检科陆家嘴院区”上分时段预约。考虑到疫情期间与体检者的沟通问题,体检中心贴心地安排了线上客服,大家在线上预约登记时即可

添加客服微信,与客服进行检前审核及信息确认,了解与提醒到检要求及体检注意事项等。“客服回应很快,也很热情。关于核酸结果实效、入院防护、检查项目、发票开具等信息,都耐心向我做了解答。”孙先生告诉记者。

为了保障每一位体检者的健康安全,体检当日的流程也做了调整。记者在体检中心观察到,门口着二级防护的“大白”会耐心仔细地对接者开展流调,查验48小时内的核酸报告并测量体温,现场复核抗原。无异常后方可进入体检区域。

“目前,体检中心按照分时段登记体检的形式,每半小时开放10个预约名额。每位体检者会在工作人员的指导下有序按照1米以上间距排队进行各项项目的检查。”周洁如表示。一名女性体检者正要走进体检大厅,工作人员对其鞋底喷洒消毒并要求她清洁双手。

30多个在松下实习的晋城职业技术学院学生也来体检了。班长田佳昕说,自己和同学们已经在上海实习了一年,完成体检回到老家按要求隔离完后,就将参

加7月的考试以继续深造。

体检中心每日有通风和消杀。诊室窗户每日早晚通风,每次持续30分钟以上。公共区域每日2次使用500毫克/升有效氯喷洒消杀,同时每日2次紫外线照射消杀,每次持续30分钟以上。体检中心内的台面、沙发、门把手、水龙头、电脑等每一样物体也都会用消毒湿巾擦拭。

从一开始每日仅个位数的体检人数,到现在每日上百人的接待量,离不开16名在岗医务人员的坚守与付出。自试运行至5月23日,上海市东方医院体检中心共接待体检人数298人,线上预约人数325人。

华为、联通、阿里巴巴等企业入职员工以及教师资格认证、高考体检等各类体检需求的群体均快捷、顺利地到上海市东方医院体检中心完成了相关体检。“我遇到很多体检者在完成体检后高兴地对我说,自己很快就可以开始居家办公了。虽然现在的体检人数还和正常时差很远,但一切都在慢慢恢复,也让我觉得团队的付出是值得的!”周洁如感叹。

本报记者 郗阳

金山 恢复区域内公交 私家车全区畅行

8时30分,家住金山区石化街道的尹先生拖着行李箱来到石化汽车站,登上了虹桥7路,经过将近1小时的车程,他顺利到达上海虹桥火车站。

关于离不离开上海,他也曾纠结了很久,“实在是太想家了”。尹先生老家在河南,看到虹桥枢纽7路恢复的消息,立马在网上抢了回家的火车票。“暂时撤退,等疫情好点再回来”,动车发车,他在朋友圈写下了这段感言。

今天,金山全面恢复区域内的公交线路,此外,接驳市交通枢纽的虹桥枢纽7路、8路也同步恢复运行。6月1日起,金山区将逐步恢复跨区市通郊线路,解决市民跨区通行需求。

据介绍,虹桥枢纽7路和虹桥枢纽8路目前仅服务于抵沪沪人

员。乘客目前须持有当日铁路上海虹桥站或虹桥机场的到发车票(或机票)方可上车。乘坐公共交通的居民须正确佩戴口罩,自觉接受体温检测,提供48小时内核酸检测阴性证明,主动扫车厢内“场所码”或经“数字哨兵”验证,上车后分开就座,保持距离。

此外,今天也是金山区允许私家车在全区范围内通行的首日,不少居民选择跨镇漫步沙滩、享受花海。“一路上车子明显多了,大家都迫不及待”,家住东礁四村的杨洋开车直奔位于朱泾镇的花开海上公园。在公园里,看到孩子们在花海里撒欢儿,他相信很快就能恢复正常生活,“错过了春天,我们还可以拥抱夏日”。

本报记者 屠瑜 通讯员 裴元欢

浦东 社区事务受理中心 上午重启线下服务

本报讯(记者 宋宁华)今天上午,万祥镇社区事务受理服务中心重启线下服务,这是浦东新区第一家恢复对外服务的社区事务受理中心。记者了解到,浦东新区36个街镇中,首批6个镇的社区事务受理服务中心将在本月底前陆续恢复对外服务,其余街镇的受理中心也将于6月1日起有序恢复开放。

7时左右,在万祥镇社区事务受理服务中心门口,已经有人排队等候。“原本服务中心是8时30分开门的,但考虑到老百姓需求较大,7时30分就提早开门。”万祥镇社区事务受理服务中心主任沈剑介绍,今天来办理业务的主要集中在退休金申领、居住证签注、医保卡遗失申请等。尽管有的业务可以线上办理,但老人等不会操作,还是习惯到线下办理。

为了安全“开张”,万祥镇社区事务受理服务中心在恢复前,重新梳理了每一个环节,开展了专业、全方位的消毒,并要求工作人员返岗前必须持有48小时内两次核酸检测阴性证明。在入口处,来办理业务的市民除了需扫描“场所码”或通过“数字哨兵”等进行信息登记,随申

码绿色、48小时内核酸报告阴性、体温正常方可进入受理中心大厅。截至10时30分,共有60多名居民来到这里办理业务。

近日,浦东新区民政局下发《关于浦东新区社区事务受理服务中心有序恢复对外服务的通知》。从5月25日起,浦东新区万祥、老港、大团、泥城、宣桥和书院的社区事务受理服务中心先行重启,通过采取限流限量、预约的服务方式,在5月31日前陆续恢复线下服务。社区事务受理服务中心为市民提供个人服务事项共221项,但目前由于部分行政区尚未恢复社区事务受理服务中心线下业务,全市通办“收受分离”暂时无法办理。

江苏银行 “G60科创贷”

专项支持G60科创企业成长 单户信用贷款最高可至5000万元

详情咨询: 021-22258276